

花儿驿站



我眼中的我

我叫傅靖茹，是个性格活泼开朗的女孩，爱好绘画、书法、舞蹈、古筝、作文，现已取得舞蹈4级，古筝4级，书法5级。书法作品曾获奖。

月球之旅

青岛燕儿岛路第一小学 三年级一班 傅靖茹

伴随着神舟九号升空，我不知不觉穿越了三百多年，来到了2314年。这时中国的航天技术可以说达到了极致，还在月球上建造了月球市。

我乘坐星际公交来到了月球市，看到了鳞次栉比的高楼大厦和琳琅满目的商品。一辆辆飞车在空中穿梭，车水马龙，一派繁荣景象。

于是，我打了一辆空中飞的，来到了宇宙宾馆，乘坐着音速电梯来到我预定的房间门口，把手伸到检测仪前，确认了指纹，我就进入了房间，换上了一

件色彩鲜艳又会发光的小公主裙。看了看月球地图，我决定先去航天博物馆看看。

乘坐地铁12号线来到了航天博物馆，看到了首次发射到月球上的火箭——美国阿波罗号载人飞船。同时也看到了中国航天事业发展的全过程：有杨利伟叔叔的第一次太空旅行，还有神舟飞船等等，令我大开眼界。顺道我乘坐地铁4号线，参观了月球公园。在公园游乐场，我乘坐了能飞的碰碰车，玩了急速翘翘板及失重游戏；在公园中的动物园，我

看到了中国的国宝大熊猫和从未见过的龙和飞马……在公园雄丽的瀑布旁边，静静地坐在岩石边，倾听瀑布流水的声音，喝着淡淡的月球茶，真是舒服极了。

晚上，我回到了宇宙宾馆的餐厅，点了一份丰富的宇宙晚餐，有月球桂花糕、桂花汁等。接着我又去月球温泉洗澡。那里的温泉水晶莹剔透，还包治百病。我一边泡着澡，一边听着天籁之音，幸福感油然而生，感叹科技的发达。

我在旅游中交了许多好朋友：有火星上的、水星

上的、土星上的……他们都来自不同的星球，但我发现，他们和我们地球上的人类长得一模一样。我教他们地球人的游戏，他们教我外星人的游戏。不知不觉中时间过得飞快，一看太空表，回地球的时间快到了，我只好依依不舍地乘坐星际公交回家。耳边还听得见他们的叫声。

“醒醒，醒醒，快七点了，上学要迟到了。”嗨，原来是场梦啊！如果是真的那该多好啊！不过我相信，总有一天这个梦想会成为实现的。

征文启事

齐鲁晚报(今日青岛)专刊全面改版，新增“花儿驿站”学生作文专版，现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作，欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项：

- 一、稿件题材、体裁不限，字数限800字以内；
- 二、主题明确，语言生动，具有一定的思想性；
- 三、无错别字；
- 四、严禁抄袭；
- 五、可由学校老师统一推荐，也可自行投稿；
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名，并附百字以内个人简历和1寸照片一张；
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名，并颁发证书；
- 八、投稿邮箱：jrqdzk@163.com

咨询电话：0532-68872805

编辑：于健

齐鲁晚报(今日青岛)

编辑部



我眼中的我

王茂程，现就读于青岛新世纪学校三年级，个人爱好汽车知识和绘画，其个人作品《姥姥煎鸡蛋》曾获得青岛市小画家和青岛啤酒节书画大赛一等奖。

这是我应该做的

青岛新世纪学校 三年级六班 王茂程

从小到大，我一直以为我不是一个真正的男子汉，在家里和学校的时候我也有被欺负得大哭的时候，甚至夜晚连屋里的灯也得让家里人给开，因为我害怕黑。而上个星期五，终于有一件事爸爸说做得像是一个真正男子汉。

那天，我和爸爸陪爷爷到医院看病，快到医院的时候，爸爸的车被追尾了，爸爸不得不给我和爷爷打了车去医院，而他和对方去交警队处理事故了。临走时，爸爸交待我到了医院如何找妈妈如何带爷爷看病。虽然我八岁了，可因为妈妈就在医院挂号处上班，看病的事从来都是妈妈带着找同

事帮忙的。可那天恰好有检查组来妈妈医院检查工作，妈妈给我写了个纸条告诉我怎么找人怎么看病就自己忙去了，我只好带着爷爷来到急诊找挂号的刘阿姨。正在此时，我看到了和爸爸撞车的一位叔叔带着一个满是血的小男孩也急匆匆地大喊着跑了进来，我一看肯定是外伤急诊的病号，本来应该是排到我给爷爷挂号了，看那位叔叔着急的样子和他怀中痛苦的小弟弟，一时间我小小的心灵震撼了。“爷爷，让他们先挂吧！”爷爷下意识地把把我拉到了边上，“快快，给叔叔让一让。”看着小弟弟痛

苦的样子，我赶忙跑上前去“刘阿姨，快快给他先挂吧！我有钱。”“叔叔，你填上姓名，号我给你挂上你先上病房吧！”说着我从刘阿姨手中接过了一本新病历，问清了小弟弟的名字和年龄，帮那位叔叔填写好病历交上钱，在刘阿姨的带领下把他们送进了病房。正当我拿起一本新的病历填写爷爷的名字时，那位叔叔又来到了我和爷爷面前，面带为难地说，“大叔谢谢您、小朋友谢谢你，大……大叔叔……能不能麻烦您，我走急了钱……钱没带够。”“爷爷，把咱的钱给他吧！”没等我说完，爷爷就把口袋

里的一千元钱拿了出来。那位叔叔急匆匆地留下身份证和一片白纸让爷爷写上电话号码。我赶忙推了他一把：“叔叔，快去拿药吧！”

中午，当我和爷爷走出输液室时，远远看着妈妈和刘阿姨笑着向我们走来，“爸，好点了没有？”妈妈焦急地看着爷爷说，“看着小程今天的表现，我不用打针病就好了！”爷爷笑了，妈妈笑了，刘阿姨也笑了，急匆匆赶来的爸爸听到我今天的表现，也开心地笑了，“我们的小程今天终于表现得像一个小男子汉了！”爸爸笑着说。“爸爸，这是我应该做的！”我也开心地笑了。

我眼中的我

我叫陈淑婷，少先队中队委，三好学生。性格开朗，责任心强。我的爱好广泛，最爱读书和画画，擅长二胡，最喜欢的运动是游泳。



我眼中的我

我是个活泼好动的男孩子，平时非常喜欢看书，从小读到科普书籍爱不释手。绘画、钢琴、网球都是我的业余爱好。

特别的礼物

青岛太平路小学 三年级一班 曲原霖

节日里许多人都会收到各种精美的礼物，比如我就曾经收到过一件非常特别的礼物。它使我热泪盈眶，感动万分，一直不能忘怀。

记得那是今年的元旦，一大早，我躺在床上，心情很激动，琢磨着今天爸爸妈妈会送给我什么礼物？回想往年我的新年礼物都很精美，有小飞机模型、画册、手表……那今年，肯定有一件更加贵重的礼物在等着我！

正高兴着呢，爸爸妈

妈轻轻地走进来，神秘地说：“小霖霖，新年快乐！来，这是爸爸妈妈送给你的新年礼物。”说完，拿出一个薄薄的信封。

“啊？！原来就是一个信封？”我的心顿时凉了半截儿。我撇起了嘴说：“怎么回事？这就是新年礼物？信封里装着什么？”我很不耐烦，激动的心情像被浇了冷水似的，非常沮丧。爸爸妈妈看出了我的心思，他们相视一笑，“来，打开信封看看，这可是我们俩儿一晚上的心血。”我好奇

地打开信封，映入眼帘的是妈妈那清秀的字体：好孩子！这是爸爸妈妈发自内心的话！我们为拥有你而感到骄傲和自豪！这十年中，爸爸妈妈所有的辛苦和付出都溶化在你成长的点点滴滴之中……看着看着，我心中的怨气顿时消失了，这可真是爸爸妈妈发自内心的话呀！读着那一句句充满爱的话语，我的眼泪夺眶而出。妈妈拍拍我，拿过信在我耳边轻轻读着：“忘不了，你钢琴考级时流下的

汗水；忘不了，绘画比赛中你创作的身影；忘不了，你上台展示时那自信的眼神；忘不了，每天临睡前你一句温暖的晚安”……听着听着，我再也控制不住自己的感情，扑进妈妈怀里大哭起来。半晌，轻轻地说：“爸爸妈妈，这是我收到的最美好的礼物了，谢谢你们。”

这份礼物，字里行间饱含着父母对我的深情，对我的期望和对我的关爱。这份特别的礼物令我终身难忘。

二十年后再相会

青岛天山小学 四年级一班 陈淑婷

时间像火箭，一转眼就已经过去了二十年。如今的我已经是一个31岁有事业，有家庭的人了。虽然已经长大成人，但还是会常常怀念和小学朋友在一起无忧无虑的快乐时光。

今天是周六，我好不容易从繁忙的工作中挤出一点点自由活动的空间。我走在大街上，忽然在来来往往的人群中看见了一张熟悉的面孔，现在的她气质优雅，举止端庄，只是在笑的时候还会露出我熟悉的那对小酒窝。她也看到了我，我们都停下了脚步，站在那里相互看着对方，脸上露出了开心的笑容。我大声地喊：“张佳璇！”她也开心地叫出了我的名字。我们俩激动的抱在一起开心的又蹦又跳，好像又回到了童年。

我们坐在一起，开心的回忆小学的快乐时光。虽然我们已经分开了二十年，但我们的友谊却丝毫没有冲淡。

编辑：于健 组版：李飞

读《爱丽丝漫游奇境记》有感

青岛嘉峪关学校 三年级二班 郭柏含

前几天我读了英国作家刘易斯·卡罗尔写的《爱丽丝漫游奇境记》，感到深受启发。

这本书写的是爱丽丝和姐姐在河边看书时睡着了，梦中她追逐一只穿着背心的兔子而掉进了兔子洞，来到一个奇妙的世界，

开始了漫长而惊险的旅行。

从书中我体会到遇到困难的事一定要弄明白再行动，遇到困难不能灰心，只有坚持不懈才能成功。

比如有一次，我语文听写错得很多。我本来想放弃，但是爸爸说：“行百

里半九十，坚持就是胜利。马上就要考试了，如果你放弃了，考试肯定考不好。”接着爸爸又给我讲了一个自己克服困难考上军校的故事，然后我又坚定了信心。从此，我每天晚上都复习到很晚，早晨起得很早，果然，在后来的测验

中进步很大，受到了爸爸妈妈的表扬。

通过读这本书，让我更加明白了：遇到了困难不能灰心，要坚持到底才行。以后我也要向爱丽丝那样做一个正直、勇敢、坚忍不拔、敢于克服困难的人。



我眼中的我

大家好，我叫郭柏含，我喜欢看电视、玩游戏，也喜欢看书、画画、剪纸。我性格开朗活泼，爱笑爱闹，喜欢和同学们一起游戏。你到我们班来，看到一个爱笑的男孩，那肯定是我。